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◇令和５年度の大和小学校の職員です。よろしくお願いします。 

○校 長   ：有泉 昌和 

○教 頭   ：藤波 貴 

○教務主任 

 さくら担任 ：吉本 賢司 

○１年担任  ：塩澤 美希 

○２・３年担任：中村 伸也 

○さくら担任 ：松川 佳史 

○４・５年担任：廣瀬 尚子 

○６年担任  ：幡野 成実 

○養護教諭  ：渡邉 歩美 

○事務主査  ：池田はるな   

○学習支援員 ：野澤 明雄      ○学習支援員 ：萩原美津子 

○司書    ：廣瀬 千尋      ○英語専科  ：木下里江子 

○ＡＬＴ：ウェルズ・サラ・ローズ   ○用務員   ：深澤美奈子 

 

◇令和５年度入学式を行いました。 
４月７日（金）に新１年生６名

を迎え、令和５年度の入学式を行

いました。 

私も新校長ということで緊張し

ていましたが、１年生の子どもた

ちからも緊張している様子が伝わ

ってきました。しかし、担任の先

生から一人ひとり呼名されると、

元気に「はい！」と返事をするこ

とができました。 

入学式には２年生から６年生ま

で全員が参加し、新１年生の入学

をお祝いするところも小規模校ならではの本校の良いところではないかと感じました。和やか

な明るい式となりました。１年生６名の入学で、本校児童は３６名となり、みんな元気に新年

度のスタートをきることができました。 

入学式の中で新１年生には、私から２つのお願いをしました。 



１つは、「命を大切にする」ということです。これは子どもたちに一生守ってほしいことで

あることを伝えました。まずは、交通安全に気を付けて元気に登校し、学校では元気に過ごし

て、無事に家に帰ってほしいこと、特に車には気を付けてほしいことを伝えました。 

もう一つは、「元気にあいさつをする」ということです。これは大和小学校のすばらしい伝

統であると私は感じています。１年生が元気にあいさつすると、周りの人たちみんなが幸せに

なるから頑張ってほしいと伝えました。 

これからの１年間が充実した学校生活となる

よう、保護者・地域の皆様のお力添えをいただ

きながら、全教職員が一丸となってご期待に応

えたいと思います。また、入学式において、日

下部警察署より「黄色い傘」を、明るい社会づ

くり運動協議会より「黄色い帽子」を、学校運

営協議会の天野眞由美様、古屋久様よりいただ

きました。大切に使わせていただきます。 

 

◇新任式・始業式 

 ４月６日（木）には、入学式に先駆け、新任式と始業式を行いました。 

 まず、新任式で新しく大和小学校に来た教職員の紹介がありました。

子どもたちはどんな先生が来るのか興味津々の様子でした。同じく私た

ちも大和の子どもたちはどんな子どもたちなのかとても楽しみにしてい

ました。児童会長の佐藤亜美さんからは、大和小学校の良いところの紹

介を織り交ぜた歓迎の言葉がありました。 

その後、今年度は３年生に転入があったの

で、転入生の紹介をしました。新しく大和小の

仲間入りをしたのは、市川小学校から来た○○

○○さんです。すぐにみんなと仲良く元気に過

ごすことができていました。大和小は全校みん

なが友達であり、仲の良いところも素晴らしいところだと思います。 

その後の始業式では、担任の発表をしました。ワクワクドキドキの瞬

間でしたが、この出会いを大切にしてほしいと同時に、大和小学校では

「すべての教職員が、すべての子どもたちの担任」という心構えで、一

人一人の子どもたちの指導・支援を行っていく所存です。 

 

◇１年間よろしくお願い申し上げます。 
令和５年度がスタートしました。学校では、新型コロナウイルス感染症に対しての感染対策

を継続しつつも、With コロナとしてマスクの着用は基本求めないという方向性が示されるなど、

新しい生活がスタートしました。教職員一同、子どもたちのためにチーム大和小として笑顔あ

ふれる楽しい学校づくりに邁進してまいります。今年１年間、本校の教育活動を充実させるた

めに、保護者・地域の方々のご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。 


